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EAN 5010496008675 
Kód produktu W0106878 

Tato vysoce exkluzivní limitovaná edice byla stvořena speciálně
pro globální oslavy, které tradičně završují slavný ostrovní
festival na skotském Islay. Ústředním motivem tohoto ročníku se
stala italská kinematografie šedesátých let a ikonický koncept
sladkého života, což palírna Ardbeg přetavila do provokativního
hesla la dolce vita v kouřovém stylu. Aby palírna naplnila tuto
vizi, sáhla k historicky vůbec prvnímu experimentu ve své historii
a nechala část destilátu dozrávat v raritních sudech po sicilském
fortifikovaném víně Marsala Dolce, které představuje nejsladší
variantu tohoto středomořského mazu. Tyto sudy byly následně
mistrovsky zkombinovány s tradičními sudy po bourbonu, čímž
vznikla fascinující srážka nespoutaného, mořského kouře s
hlubokou, sluncem zalitou italskou sladkostí. Lahvování proběhlo
při velkorysé síle 47,8 % alkoholu bez filtrace zastudena a bez
dobarvování, což dává naplno vyniknout takzvanému
rašelinovému paradoxu, kde sladké tóny s kouřem nebojují, ale
rafinovaně ho obalují. Celý tento sběratelský skvost je dodáván v
originálně ilustrované dárkové krabičce zachycující
středomořskou náladu s typickým ardbegovským humorem.

Vůně: Bohatý, hluboký a neobyčejně vrstvený buket okamžitě
útočí na smysly intenzivním, popelavým táborákovým kouřem,
který je však vzápětí zahalen do hutné sladkosti sušených
meruněk, šťavnatých rozinek, lepkavých datlí a dušených jablek.
S lehkým provzdušněním se v aroma prosazuje výrazná citrusová
jiskra husté pomerančové marmelády, karamelu, vlašských
ořechů a jemné mořské soli, pod nimiž se ukrývají hlubší zemité
polohy s nádechem uzeného masa a sušených mořských řas.
Chuť: Na patře se whisky projevuje neobyčejně plným, živým a
olejnatým dojmem, kde v první vlně nastupuje hřejivá exploze
pikantního koření s tóny aromatické skořice, badyánu, lékořice a
černého pepře. Vzápětí se rozvíjí opulentní sladkost javorového
sirupu, hořké čokolády, medového plástve a pečených kaštanů,
což vytváří dokonalý kontrast k neustále přítomnému,
robustnímu rašelinovému kouři, který celé patro obaluje a
zanechává za sebou stopu sušeného ovoce a nahořklé citronové
kůry.
Závěr: Dozvuk je nesmírně dlouhý, hřejivý a komplexně
strukturovaný, přičemž mistrovsky balancuje na hraně mezi
vinnou suchostí a sladkým kouřem. V ústech po velmi dlouhou
dobu přetrvává sytá, žvýkavá stopa uzeného jabloňového dřeva,
hořkého kakaa, sušeného tabáku a žhavých uhlíků z rašelinového
ohně, kterou doprovází jemná slaná mineralita a luxusní
ořechový podtón.
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Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Palírna Ardbeg představuje jeden z nejvíce
fascinujících příběhů skotského ostrova Islay.
Přestože byla v 80. a 90. letech na pokraji zániku a
opakovaně uzavřena, po převzetí společností
Glenmorangie v roce 1997 se dočkala
neuvěřitelného zmrtvýchvstání a dnes pod křídly
luxusního koncernu LVMH (Louis Vuitton Moët
Hennessy) požívá kultovního statusu. Jejím
největším unikátem je takzvaný „rašelinový
paradox“. Ardbeg sice pracuje s velmi vysokým
nakouřením sladu, ale díky speciálnímu čističi
(purifier) na destilačním kotli si whisky zachovává
výraznou ovocnou sladkost a eleganci, která ji
odlišuje od ostatních drsných whisky z Islay. O
popularitě značky svědčí i Ardbeg Committee,
fanouškovský klub se 160 000 členy, který vznikl
původně proto, aby se palírna už nikdy nemusela
zavřít. Výjimečnost Ardbegu potvrzují i historické
milníky, jako byl prodej raritního sudu z roku 1975
za rekordních 16 milionů liber v roce 2022 nebo
vědecký experiment z roku 2011, kdy Ardbeg jako
první whisky v historii putoval na ISS, aby se na
oběžné dráze zkoumal vliv mikrogravitace na proces
zrání. Dnes je Ardbeg vnímán jako symbol dokonalé
rovnováhy mezi syrovou ostrovní tradicí a moderním
marketingovým vizionářstvím. Palírna už dávno není
jen výrobcem alkoholu, ale globálním fenoménem,
který dokáže oslovit jak sběratele investičních lahví,
tak milovníky extrémně nakouřených chutí. Její
schopnost přežít vlastní klinickou smrt a během pár
dekád se vypracovat na vrchol luxusního segmentu
z ní činí pravděpodobně nejdynamičtější a
nejprogresivnější palírnu v celém Skotsku.

Hlavní parametry
Značka Ardbeg 
Druh Single malt whisky 

Detail dokončení zrání ve vyjímečných sudech
& Cask finish  

Produkce investiční lahev, limitovaná edice,
raritní kousek, sběratelská výzva 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Ročník 2026 
Přívlastek NAS & No Age Statement, Small batch 
Příchuť Kouř, Rašelina 
Charakter nakouřené 

Výroba Non chill filtered, z rašelinou
nakouřeného sladu & Peated, Pot Still 

Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon, ex-
Wine 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 47,80 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce LVMH Moet & Hennessy 22, avenue
Montaigne 75008 Paris Francie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


